

# 商场试衣再也不麻烦了 对着镜子挥挥手就能换衣服

电博会上的“新奇玩意儿”真不少

昨天,为期四天的第十三届中国苏州电子信息博览会(简称“苏州电博会”)在苏州国际博览中心开幕,来自全球各地的知名IT制造商、采购商、经销商、研发机构等云集苏城,展示当代IT产业最新技术和产品。据了解,此次电博会展位数超过1050个,使用面积达4万平方米。免去穿脱麻烦、挥挥手就能完成衣服试穿的“试衣镜”,售价近4万元的“助力自行车”……各式各样的新奇产品赚足了市民眼球。

蒋文龙 文/摄

## 神奇3D试衣镜

逛街买衣服,最麻烦的就是试穿,穿穿脱脱太麻烦,既耽误时间,又可能会影响心情。要是有一面神奇的“魔镜”,往前面一站,动动手就能完成试衣,那岂不是爽?本届电博会上,真的有商家带来了这样的产品。

在台湾科技馆的互动科技馆中,有一面与成人身高相当的“大镜子”,它是台湾一家科技企业最新推出的3D虚拟试衣间。只见一名模特站在前面,只是轻轻挥了挥手,屏幕上的自己身上就“穿”上了一件长裙,再挥一挥,几秒钟的时间,长裙就变成了职业套装,再挥一挥,套装又变成了T恤搭配牛仔褲。

展馆工作人员介绍,这个“3D虚拟试衣间”融合了计算机视觉、计算机绘图、人工智能Real Time System的技术,目前在市场上是独一无二的。这套产品最大功能并非要取代传统试衣间,而是要让购物变得更方便,消费者点一下就可换穿,一秒换穿一件衣服,找到喜欢的衣服后,再拿衣服去试衣间试穿质感,让购物更方便、趣味,对业者也是全新的服务、营销渠道。

## 安了块电池的自行车

明明是电博会,一家科技企业却带来了几辆自行车,让不少参观者感到很疑惑。原来,这几辆自行车看着普通,却有个一般自行车无法达到的强悍功能:骑行者在蹬脚踏板时,车子自身就会“聪明”地提



一名模特在3D试衣镜前“试衣”

供一定的助力,从而让骑行变得更加轻松。

工作人员告诉记者,其实秘密就在于自行车上安装了一块锂电池,通过程序控制,锂电池会在车辆骑行时提供一定的辅助力,力度的大小还可以调节。“那不成了电瓶车了?”现场有参观者发出了疑问。这名工作人员则表示,这块锂电池只是提供辅助动力,“如果你不骑,车子是不会走的。”

她介绍,这款产品目前已经在

国外推出,非常受老人和女性的欢迎,“有些人想骑车锻炼身体,又没有那么好的体能,这辆车就是很好的选择。”

记者了解到,这款自行车的最高售价达到了3.8万元,不过现场仍有人表达了购买意向,张女士就是其中之一,她说自己特别喜欢骑自行车,但是已经70岁了,骑一会儿就累了,遇到上坡更是只能下来推行,“感觉这款车很适合自己!”

## 天池花山“重阳登高” 背父母进景区免门票

今年出现的“闰九月”百年难得一遇,眼下农历九月已临近末尾,第二个“九月”将要来到。昨天,记者从苏州天池花山景区了解到,“闰重阳”虽没有民俗意义,却是个与父母联络感情的好机会。11月1日当天,凡将父母从天池山停车场背至景区大门的游客,可免本人及背上父母的门票。前十名赠送价值198元的太湖礼物大礼包。

“小辰光你抱着我长大,长大了我背着你上山。”景区工作人员表示,苏州本地居民、在苏州外来务工人员(凭暂住证)都可以参与这次活动,当天60岁以上游客免费并送面一碗,60岁以下全票并送面一碗,子女背老人从停车场进山门者,当子女及老人免票(1人+1人=2人),老人送面一碗,子女不送面。总计送面688碗,送完为止。

孙佳桦

## 张家港边防检查站 全国首推“V通关”

近日,张家港边防检查站“V通关”微信服务平台正式上线运行,这是全国边检系统首家利用微信平台提供边检增值服务的站点。

“V通关”是边检机关通过微信渠道让广大服务对象享受快速优质通关服务。该平台除了具有发布政策法规、在线回复咨询、受理投诉建议等信息推送、互动基础服务功能外,主要受理登轮证办理、船舶移泊申请、船舶实际到港时间申报三项业务。

据介绍,今后办理登轮手续,可使用微信通关平台,通过简单的备案,服务对象通过实名认证之后,就直接通过微信平台来进行业务方面的申请,检查员在后台接到申请之后,对通过验证的服务对象发送一个二维码,服务对象凭二维码直接到码头通过警务通的验证之后可以直接登轮。不到一分钟就能把原来的手续办完,不用再跑一次现场,大大提高了工作效率。

尹焱

## 商家借给消费者130万元,谁知道—— 他买得起兰博基尼 却不还欠下的债

民间借贷纠纷并不稀奇,但是商家借钱给消费者,还借了130万元之多却还是头一回见。昨天,苏州市相城区人民法院就判了这样一起特别的民间借贷纠纷。过了还钱的日子,消费者顾某却迟迟不见还钱,最终法院判决其归还130万借款和逾期还款利息。

刘羽蕴 何洁

## 旧车被查封,新车被抵押

去年3月22日,顾某以315万元的价格在森纳公司(化名)购买了一辆兰博基尼汽车。之后由于发动机质量问题,顾某找到森纳公司。森纳公司觉得因发动机质量问题给顾某带来了困扰,于是与顾某协议用购买的原车换取一辆兰博基尼新车。尽管两种型号的车之间存在几十万元的差

价,但森纳公司二话没说就进行更换,不要求顾某补交钱。

事情本来圆满解决,可没想到,当森纳公司按约将换购的新车交予顾某后,顾某却因涉诉被查封了原车。森纳公司由此无法如期取回换购的原车。因此,双方决定终止换购协议,可此时顾某已将换得的新车抵押给了第三人安某,作为向安某借款130万元的担保。

## 商家借他钱 到期他不还

森纳公司一下陷于“尴尬”的境地,取原车不得,取新车又受阻。公司考虑之下,于是与安某、顾某达成三方协议,由森纳公司借130万元给顾某,帮其偿还所欠安某款项,从而得以解除新车上的担保物权,取回新车。

按照协议,顾某应在今年2月28日前将该130万元归还森纳公司。然而过去几个月了,顾某却始终没有还钱。无奈之下,森纳公司只能将顾某告上法庭。

## 高档老年公寓开业 报名入住要经过筛选



入住老人在该老年公寓的健身房里锻炼身体 老年公寓供图

园林式的优美环境,健身房、恒温游泳池齐全的优质配套,再加上24小时随叫随到“秘书服务”,这不是高档小区,而是苏州昨天新开业的一家养老机构。据了解,这家养老机构主打中高端养老服务,每人每月最低费用3000多元。尽管收费不低,申请人住者依然不少,开业前就已经有1000多人进行了预约登记,最终经过筛选,首批共有67名老人签署了入住协议。

吃完饭后室内恒温泳池游个泳,或者到器材齐全的健身房做会儿运动,再或者去兴趣小组学会儿书法国画,身体不舒服了随时有医护人员提供相应服务……

这家昨天刚开始试营业的老年公寓里,有着堪比众多高档小区的硬件设施,但入住费用同样不低,小户型均价为3200元/月/人,中户型4000元/月/人。据管理人员介绍,这个价格还只是租金和医护、门卫、物业等的费用,水电餐饮费用并不包括在内。

虽然与一般养老院相比价格

要高出不止,但记者了解到,在这家老年公寓还没有建成时,预约登记人数就超过了1000人。张女士和老伴都是公务员退休,孩子常年在海外生活,老两口住着三室一厅的大房子,时常会感觉孤独,“感觉这边环境和服务都还不错,一是考虑住着舒服,另外就是里面老人多,不会那么无聊。”

管理人员介绍,公寓设置了一定的门槛,想要入住,需要达到一定的条件,比如必须是退休人员,健康状况要达到一定程度,还要考虑到个人兴趣爱好等等。最终经过筛选,有67位符合条件的老人与公寓签署了入住协议,其中32人已经在昨天拿到了钥匙,成为首批入住者。

据统计,2014年苏州全市60周岁及以上老年人口将逾150万,超过户籍总人口的23%。这家老年公寓项目相关负责人表示,他们这次的投入虽然比较大,但“希望能做成苏州养老服务的标杆,推动整个苏州的养老事业往前再走一步。”

蒋文龙 文/摄

## 黄金湖岸项目开工 苏州湾将有“黄金沙滩”

记者从昨天召开的2014中国吴江投资贸易洽谈会暨江苏(盛泽)首届纺织品博览会上获悉,包括东太湖黄金湖岸在内的28个项目昨天集中开工,总投资超289亿元。黄金湖岸建成后,苏州湾将拥有一条长达1.8公里的“黄金沙滩”。

黄金湖岸旅游综合体项目位于省级东太湖生态旅游度假区启动区,占地面积2.4平方公里,总建筑面积约24万平方米,项目建成后将是长三角乃至国内极具个性特色,融生态、文化、旅游、商业于一体的大型内湖旅游综合体。

相关负责人表示,黄金湖岸项目将在3年内建成,届时,苏州湾将拥有一条长度达到1.8公里的内湖沙滩。

据了解,本次投洽会期间集中开工的项目共28个,总投资超289亿元。项目更多集中于高端装备制造、战略新兴产业、现代服务业等领域,契合了吴江加速向先进制造业、现代服务业转型的发展导向。本次投洽会预计将有签约项目67个,总投资432.5亿元,其中外资项目49个,总投资63.05亿美元;内资项目18个,总投资46.3亿元。

蒋文龙

**无锡皮革城**  
WUXI LEATHER CITY

**10月18日**  
**盛装开幕**

精品品牌皮衣 水貂  
强势进驻皮革生活馆

咨询热线: **0510 8865 3333**  
地址: 无锡市锡山区东亭北路